

Raycap Στην κορυφή με καινοτόμα προϊόντα υψηλής τεχνολογίας

Η πρωτοπόρος ελληνική βιομηχανία που σχεδιάζει και κατασκευάζει καινοτόμα προϊόντα υψηλής τεχνολογίας για την ηλεκτρική προστασία τηλεπικοινωνιακών και ενεργειακών δικτύων καθώς και άλλων υποδομών, προγραμματίζει επενδύσεις που θα ξεπεράσουν τα 15 εκατ. ευρώ την επόμενη τριετία

Η Raycap είναι ελληνική εταιρεία υψηλής εφαρμοσμένης τεχνολογίας, η φιλοσοφία της οποίας στηρίζεται στη βαθιά κατανόηση των αναγκών των πελατών της και στην αντιμετώπιση των κρίσιμων προβλημάτων τους με καινοτόμες και απόλυτα αξιόπιστες λύσεις. Τα προϊόντα της ενσωματώνουν προηγμένες τεχνολογίες που προστατεύονται από 174 διπλώματα ευρεσιτεχνίας σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.

Μέγιστη απόδειξη της τεχνολογικής πρωτοπορίας των προϊόντων αυτών αποτελεί το γεγονός ότι χρησιμοποιούνται κατ' αποκλειστικότητα από έξι κορυφαίους οργανισμούς και βιομηχανίες ανά τον κόσμο για την προστασία των υποδομών και των προϊόντων τους. Πρόκειται για την FAA (Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας των ΗΠΑ), η οποία χρησιμοποιεί τον εξοπλισμό της Raycap για την προστασία των ραντάρ των αεροδρομίων, τις επίσης αμερικανικές εταιρείες τηλεπικοινωνιών AT&T και Verizon Wireless, για την ηλεκτρική προστασία σταθμών κινητής τηλεφωνίας νέας γενιάς, την εταιρεία Schlumberger (ΗΠΑ) που προσφέρει λύσεις άντλησης πετρελαίου, για την ηλεκτρική προστασία Variable speed drives, τη δανέζικη εταιρεία κατασκευής ανεμογεννητριών Vestas, για την προστασία ηλεκτρικών πινάκων και λοιπού εξοπλισμού, και τη γερμανική SMA, η οποία κατασκευάζει εξοπλισμό φωτοβολταϊκών εγκαταστάσεων, για την ηλεκτρική προστασία inverters.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Verizon Wireless, που αναγνωρίζεται διεθνώς ως η κορυφαία τεχνολογικά εταιρεία κινητής τηλεφωνίας στον κόσμο, βράβευσε τη Raycap, ανάμεσα σε πάνω από 30.000 προμηθευτές της, για την πολύτιμη συμβολή της στην αξιοπιστία του δικτύου της.



Raycap

Η Verizon Wireless, που αναγνωρίζεται διεθνώς ως η κορυφαία τεχνολογικά εταιρεία κινητής τηλεφωνίας στον κόσμο, βράβευσε τη Raycap, ανάμεσα σε πάνω από 30.000 προμηθευτές της, για την πολύτιμη συμβολή της στην αξιοπιστία του δικτύου της



Επίσης, η Raycap βραβεύτηκε ανάμεσα σε 15.000 εταιρείες από 30 ευρωπαϊκές χώρες με το βραβείο Ruban d' Honneur για την καινοτομία από τον Οργανισμό European Business Awards και την HSBC. Ακόμα, έλαβε, ανάμεσα σε 295 συμμετοχές, το πρώτο βραβείο στην κατηγορία της εφαρμοσμένης έρευνας στον διαγωνισμό του ΣΕΒ και της Eurobank «Η Ελλάδα Καινοτομεί». Η εταιρεία έχει επίσης τιμηθεί από το ΕΒΕΑ με το Βραβείο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης, καθώς και με το βραβείο Αναπτυσσόμενης Μικρομεσαίας Επιχείρησης.

Επενδύσεις στη ΒΙ.ΠΕ. Δράμας

Η Raycap ξεκίνησε το 1989 με ένα κτίριο λίγο μεγαλύτερο από 900 τ.μ. στη Βιομηχανική Περιοχή της Δράμας. Σήμερα, η εταιρεία διαθέτει στην ίδια ΒΙ.ΠΕ. οκτώ κτίρια υψηλών προδιαγραφών, συνολικής επιφάνειας άνω των 13.500 τ.μ. και ήδη δρομολογεί την επέκταση των εργο-

στασίων της και την αναβάθμιση των εργαστηρίων έρευνας για την υποστήριξη της ανάπτυξης νέων προϊόντων και τεχνολογιών. Συνολικά, για την επόμενη τριετία προγραμματίζονται επενδύσεις που θα ξεπεράσουν τα 15 εκατ. ευρώ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Raycap απασχολεί σήμερα στην Ελλάδα 445 άτομα, εκ των οποίων το 90% εργάζεται στη Δράμα και το 35% είναι επιστημονικό προσωπικό υψηλής κατάρτισης.

Η εταιρεία έχει έντονο εξαγωγικό χαρακτήρα: το 2015 το 88% των πωλήσεων κατευθύνθηκαν σε 51 χώρες του εξωτερικού, ενώ το 2016 το ποσοστό αυτό ξεπέρασε το 93%. Κύριοι εξαγωγικοί προορισμοί είναι οι ΗΠΑ (75% των συνολικών πωλήσεων) και η Δυτική Ευρώπη. Τέλος, οι αγορές στις οποίες η εταιρεία εστιάζει την προσοχή της είναι τα τηλεπικοινωνιακά δίκτυα 4ης γενιάς στην Ευρώπη και η βιομηχανική αγορά, με έμφαση στον εξοπλισμό υποδομών ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.